

“好声音”学员现场助阵舜天亚冠庆典

周六下午,张玮陪你High翻天



黄勇

比赛+庆典
票价仍是30元一张

关于亚冠庆典,舜天筹备有一段日子了,可出于安保等多方面压力,他们始终守口如瓶,不愿向外界透露更多。目前,只知道央视名嘴刘建宏主持,两位《中国好声音》学员现场献唱。其他的细节,舜天高层便不再回答。

是的,舜天一贯低调,历史性地冲进亚冠,办个庆典也不愿夸张,“简朴、热烈,这是我们的基调,但也要紧跟时下的潮流,热闹一点。”舜天高层表示。

为了回报球迷,这场比赛的票价依旧是30元一张,“票价不可能有变化,否则要给别人骂的,那不是哄抬物价嘛。”

考虑到上一场比赛,现场来了6万多球迷,所以这几天,俱乐部也在和方方面开会,沟通诸多事宜。可以预见的是,本场比赛的门票又不会少印,加上之前发出的近万张套票,俱乐部得加印4万张左

还记得《中国好声音》学员、音乐疯子张玮吗?本周六下午,他将在南京奥体中心和舜天球迷一起High翻天。

在舜天对阵国安的中超联赛结束后,舜天亚冠庆典将拉开大幕。昨天,据《中国好声音》制作方透露,在近40分钟的庆典活动中,《中国好声音》学员张玮、黄勇将现场助阵。届时张玮要演唱他最拿手的《High歌》。

右的门票。

张玮+黄勇
“好声音”助阵庆典

快报曾经报道过,舜天亚冠庆典上,有两位《中国好声音》学员现场助阵,究竟是哪两位?舜天高层不愿提及具体姓名,记者只好通过“好声音”栏目组了解更多信息。

昨天傍晚,记者采访了《中国好声音》制作方工作人员,该工作人员在电话中向记者确认,本周六张玮和黄勇将来到南京奥体中心,为舜天庆典助兴。

有音乐疯子之称的张玮尽管未能进入《中国好声音》的总决赛,但这并不妨碍他的超高人气,凭借一曲《High歌》,张玮已经打动了无数粉丝,个性张扬、留着小平子的他,加上超强的高音,似乎更适合在奥体这种能容纳几万人大的舞台上献唱,或许这也是舜天方面选择他的重要原因。本周六,张玮将在奥体现场献唱《High歌》,现场几万人也将跟着一起“High”翻

天。

和张玮相比,黄勇没有那么强势,不过作为那英组的队长,磁性十足而又略带沧桑的嗓音还是引来了诸多关注的目光,黄勇和《中国好声音》冠军梁博一起合唱的《北京北京》也被众多粉丝记住。

根据安排,两位《中国好声音》学员将在现场带来三首歌曲,同时,舜天球员也有机会和两位明星一起合唱。有意思的是,周六的庆典,舜天将士将换上统一的西服,登场亮相。

当然,“好声音”只是庆典的一小部分,并非演唱会,庆典仪式的核心环节还是给辛苦了一年的教练和球员颁奖,希望更多的球迷也能分享舜天首次冲进亚冠的喜悦。

现代快报记者 吕远



张玮

延伸阅读

舜天大战国安
门票周六发售

30元看一场舜天与国安的比赛,还能现场听“好声音”,似乎有点超值的享受。所以这一场比赛的球迷人数,仍旧不会少。

如果说对阵恒大,舜天俱乐部遭遇如此多的球迷,是热身的话。那么这一次,舜天方面已经有了一些经验。“这次要检票入场,不能再一窝蜂了,为此,我们将请警方帮忙,增派警力,增派人手,以确保观赛安全,无论如何,安全都是第一位的。”舜天高层说。

值得一提的是,奥体现场也就能容纳60000多人,如果有球迷买不到票,进不来的怎么办?对此,舜天俱乐部也很头疼。这几天,俱乐部也在集思广益,在接受采访时,舜天高层对记者说:“我们正在想办法,比如放一个大屏幕,就算球迷来晚了,没有买到票,那么也可以在奥体外通过大屏幕同步观看球场里发生的一切。”

尽管上一场比赛当天售票,购票队伍很长,但是为了杜绝一些假票,舜天方面依旧决定,球票还是在周六当天发售。目前具体时间还没有确定。”舜天高层说。

现代快报记者 吕远

行风评议

机场餐饮价格能否再降?可以!

禄口机场昨接受南京公共服务行业评议,负责人直面问题诚恳回应赢得掌声

向人民汇报
聚焦南京行风评议
系列报道

“餐饮价格,可不可以继续下调?”“可以!”昨天,参加南京公共服务行业评议直播的禄口机场以这种肯定、简短的回答问题时,赢得了掌声,最终得分82.6分。

□现代快报记者 毛丽萍 鹿伟



禄口国际机场总经理钱凯法在做述职发言 现代快报记者 顾炜 摄

行风监督

明察暗访13次,三大问题要改进

机场行风监督组组长车亚平介绍,他们对机场服务窗口开展明查2次、暗访11次,电话回访服务对象48人次,召开座谈会4次,发现问题92个,提出整改建议33条,已落实问题整改81个,目前还存在三大问题:

1.服务环境亟须改善。机场宣传橱窗、广告牌应当突出南京特色,要在大厅内增设引导路线图或触摸屏,增添出境饮水机,实现无线上网全覆盖,出口处为等候下机的人员设置少量座椅,同时整顿停车场秩序,逐步实现智能化,加快货运场地的周转率。

2.服务标准需进一步提高。

3.切实解决航班延误问题。要尽可能以多种方式提前告知乘客,如通过网站、微博、特别是手机短信等方式发布航班信息,提前告知乘客,要妥善安排因航班延误而滞留机场的乘客,做好解释和服务工作,力求将航班延误造成的影响降到最低限度。

4.切实解决航班延误问题。要尽可能以多种方式提前告知乘客,如通过网站、微博、特别是手机短信等方式发布航班信息,提前告知乘客,要妥善安排因航班延误而滞留机场的乘客,做好解释和服务工作,力求将航班延误造成的影响降到最低限度。

热点回应

1 机场商品餐饮还是贵
能否降价?

问:禄口香烟一般每包比市区要贵20~30元,食品有的要贵出好几倍,这样的现象能不能得到改善?餐饮方面虽然做过下调,但相比其他机场还是贵,比如面条,上海虹桥机场18元一碗,首都机场25元/碗,南京机场却要50多元一碗,还能不能降?

机场:机场物价过高在机场是共性问题,我们很重视,关于香烟问题我做点解释,因为机场现在烟草专卖,对现场供应每个月都是有量供应,香烟的量不够,价格可能相应就会高一些,另外卖香烟是遵照烟草专卖局规定,规定单包香烟不能超过100元,一条不能超过1000元。食品问题呢,这个要承认确实是贵一些,机场特殊的地理环境离市区比较远,各方面成本包括采购、人员成本等,刚才那位代表提得很好,我们会改,抓紧时间改,价格还可以下调。

2 没通过安检的物件
如何处置?

问:去年我到禄口机场乘机,安检时一个纪念品没有通过,后来工作人员告诉我没有寄存处,最后只能丢弃,机场能不能建立寄存

处?还有,相信每天大家都会有这样那样的物品被留在机场,这些物品机场是怎么处理的?

机场:今年开始不存在这些问题了,我们推出了相应服务,可以免费保管一个月。另外,我们还恢复了机场小件行李寄存。安检过不了的物品寄存是免费保管一个月,后一种寄存则是付费的,时间从白天到晚上10点半结束,4小时之内10元,4小时以上20元。物品处理,一般重要的可以在一个月内凭相应证件来领取,而像一次性打火机等,旅客到达处有可以自取打火机的服务。

3 航班延误
补偿为何不一?

问:年初乘坐南京到重庆的航班,航班延误,我们每一个乘客得到航空公司一定金额的赔偿,我朋友跟我的情况类似,但是后来得到的赔付金额比我要少,我想问一下当航班延误的时候赔付的标准为什么会不一致?

机场:关于航班延误的问题应该说原因很多,有天气原因,空中管制原因,还有服务单位责任的原因,遇到航班延误如何赔付,民航局在2004年6月份曾出台规定,国内航空公司因自身原因造成航班延误,要给旅客经济赔偿,但这个规定只说是经济赔偿,不是通

常所说的赔偿。简单点说就是没有统一明确规定的标准,目前来说航班延误补偿取决于延误性质与程度,以及航空公司和旅客相互达成的默契,造成补偿的标准会经常不一,比如有的航空公司想通过优质服务吸引旅客,给的补偿就会多一些等。

4 坐飞机里长时间等待
如何补偿?

问:我跟我同事由于工作原因经常要出差坐飞机,不止一次碰到因为空间管制航班延误,坐在飞机里等待时间特别长,这种情况他(航空公司)属于违约,是不是应该制订一些具体措施,等待超过两个小时给我什么赔偿,延误24小时有什么赔偿?

机场:目前中国空中资源只有20%给民航使用,空中像沪宁高速一样拥挤,一般要求机场首先准点上客,但是上了客以后又没有空间让你飞,要听空中指挥,如果没有空档飞机就会飞不走,民航局正在着手努力解决,最近刚刚出台的规定要优先放行航班延误两个小时的飞机。另外,还成立全国性管制中心,避免旅客长时间坐在飞机上。在飞机上等久了,关于赔偿,民航局确有赔偿建议,但是没有标准,所以各个航空公司实施时就有偏差。

行评结果:82.6分

本场共发放测评表100张,满意票46张,比较满意33张,不太满意16张,不满意票5张,现场测评满意率是79分。最终测评结果

是这样构成的:其中现场测评数据(满意率)占80%,日常考核(97分)占20%,两者相加,最终禄口国际机场的综合得分是82.6分。